

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Siójuton, 2017. február 16-án a Faluházban megtartott közmeghallgatásról.

**Jelen vannak:** Krisztin Endre polgármester  
Balassáné Ujvári Zsuzsanna képviselő-testületi tag  
Krammer Zoltán képviselő-testületi tag

Dr. Melnyák Viktória jegyzői referens  
Héjjas Henrietta a Siófoki KÖH (siójudi gazdálkodásért felelős) ügyintézője

és további 7 fő siójudi lakos

**Krisztin Endre polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatja a hallgatóságot a 2016. évben benyújtott pályázatok eredményességéről. Sajnos a játszótéri eszközökre benyújtott pályázat nem nyert, pedig nagyon várták. A játszótérek felújítása, karbantartási munkáinak elvégzése nem várhat, a 2017. évben saját erőből kell elvégezni.

A csapadékvíz elvezetésre benyújtott pályázatuk tekintetében nincs még döntés, reméli, hogy támogatni fogják, mert igazán fontos lenne a településnek. Épületenergetikai felújításra is van beadott pályázatuk, melyben a faluház energetikai korszerűsítését tűzték ki célul. Fontos lenne, hogy függetlenítsék magukat az energiaszolgáltatóktól, napelemes beruházásban gondolkodtak.

A közvilágítás korszerűsítésére és a térfigyelő kamararendszer kiépítésére is van beadott pályázat. Ehhez kapcsolódóan tájékoztatná a siójudi polgárokat, hogy a körzeti megbízott fogadóórát fog tartani a településen, melynek időpontjáról tájékozódjanak a községében.

Részletesen tájékoztatja a hallgatóságot azokról az ingatlanokról, melyeket az egyik bizottsági tag adott ingyenesen tulajdonba az önkormányzatnak.

A 2017-es évben 60 milliós költségvetéssel indulnak. Azok a benyújtott pályázatok, melyekre nem kaptak elutasító választ, még élnek és reménykedhetnek a támogatásukban. A bevételek növelése minden egyes költségvetési év elején fontos célkitűzés, van tudomása arról, hogy egy új cég telepedne le Siójudon, az iparüzési adója emelhetné az önkormányzat bevételeit. Egyelőre konkrétumokról nem tud beszámolni. Kiadják a faluháza és a halastó bérlete is hoz némi bevételt. A kiadások köre elég széles, vannak kötelezettségek, melyek jelentős részét a bérek és azok közterhei teszik ki. Hozzájárulást kell fizetni a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatalnak is, vagyombiztosítást, a önkormányzati ingatlanok fenntartási költségeit is meg kell fizetni. Szeretnék, ha a 2017-es évben is tudnák támogatni a civileket. Fontosnak tartja, hogy a külterületi utakat is rendben kell tartani, jelenleg egy konzorciumi megállapodással, Ádánd és Balatonszabadi községekkel együtt nyújtottak be pályázatot a külterület karbantartását célzó megoldásokra. A közfoglalkoztatás területén is az a cél, hogy minél több embert tudjanak foglalkoztatni. Tájékoztatja a hallgatóságot, hogy az alpolgármester segítségével, amennyire lehetséges volt, felújították az úgynevezett péli utat. Reméli, hogy az idei évben a siójudi Sió-party nem fog elmaradni.

A hallgatóság részéről elhangzott kérdések:

Mely területeket érint a településen a csapadékvíz elvezetés korszerűsítése?

A településen áthaladó, a közútkezelő által kezelt út felújítása mikor fog elkezdődni?

Szükséges lenne a játszótérek karbantartása, mikor és hogyan fog történni?

Jó lenne egy 1848-s emlékmű a településre.

**Krisztin Endre polgármester:** A csapadékvíz elvezetés korszerűsítése a település egészét érinti, az egész településre megterveztették, bízik benne, hogy hamarosan döntés születik a pályázat támogatásáról.


A közút felújításával kapcsolatban azt a tájékoztatást kapta, hogy a 2017-es évben el fogják kezdeni, a feltételes közbeszerzést már lefolytatták.

A játszóterek felújítását, karbantartását saját erőből kell megoldani, szívesen venné az egyesületek támogatását is. A festést mindenképpen megoldják, játszótéri eszközök vásárlását is tervezték a költségvetésben.

Az 1848-as emlékmű létrehozásának feltételeit megvizsgálják.

Amennyiben további kérdés, hozzászólás nem hangzik el, köszöni a siójudi polgárok megjelenését.

Siójud, 2017. február 21.

  
Dr. Melnyák Viktória  
jegyzői referens

  
Krisztin Endre  
polgármester